/IKGT

KREATIVE GARTENTECHNIK

MONTAGEANLEITUNG

BALKON-TERRASSEN-GEWACHSHAUS

FLORENCE BS ) GERMANY

BITTE VOR DEM AUFBAU LESEN

Technische Anderungen vorbehalten

_ £/ um Y2 \
= O\
STAND: 15.01.2018 sty 20508




Liebe Garten-
und Pflanzenfreunde,

erst einmal mochten wir Sie zum Kauf eines Qualitats-
Balkon-Terrassen-Gewachshauses Florence “Made in
Germany “ aus unserem Angebot begliickwiinschen und
Ihnen fir Ihr Vertrauen in unsere Arbeit danken.

Montage

Die Montage des Balkon-Terrassen-Gewdachshauses
Florence ist einfach und sollte von zwei Personen
durchgefihrt werden.

Der Zeitaufwand hangt von vielen Faktoren ab und lasst
sich in etwa mit einer Zeitspanne von vier bis hin zu acht
Stunden beziffern. Wichtig ist hierbei, dass das
Endergebnis stimmt und Sie zufrieden sind.

Sollten Sie die Montage nicht selbst durchfiihren wollen,
finden Sie im Servicebereich unter www.kgt-gmbh.de
einige Montagepartner, die die Montage gern fir Sie
ausfuhren.

Auch konnen Sie bei Rickfragen gern unseren
Kundenservice telefonisch kontaktieren: Tel. (0049)
04956/4075 — 0. Sie erreichen uns von Mo. bis Fr. von
07:00 bis 17:00 Uhr.

Lieferumfang

Bevor Sie mit der Montage beginnen, priifen Sie anhand
der Stickliste, ob alle Teile vorhanden sind. Jeder Karton
durchlauft eine strenge Qualitatskontrolle, bevor er
verschlossen wird. Durch diese und andere MalRnahmen
kénnen wir Fehlteile nahezu ausschliefen. Sollte dennoch
etwas fehlen, geben Sie uns die Fehlpositionen bitte unter
Tel. (0049) 04956/4075 — 0 an. Wir kimmern uns dann
kurzfristig um Ersatz.

Sicherheitshinweise

Das Balkon-Terrassen-Gewdchshaus Florence sollte
moglichst an einer windgeschiitzten Stelle und nicht bei
stirmischem Wetter aufgestellt werden. Es ist gefahrlich,
ein teilweise montiertes Gewachshaus ungeschiitzt der
Witterung auszusetzen.

Bei vorschriftsmafiger Montage widersteht das Florence
auch heftigem Wind. Bei Unwetter sollten Sie die
Schiebeelemente herunterlassen. Der Hersteller
Ubernimmt keine Verantwortung fir Schaden, die durch
hohere Gewalt entstehen. Keine offene Feuerstelle im
Gewadchshaus errichten! Arbeiten Sie mit sicheren,
handwerksgerechten Werkzeugen. Grundséatzlich nur mit
Handschuhen arbeiten (Verletzungsgefahr, Schnittgefahr).

Standort

Wahlen Sie, soweit moglich, einen sonnigen Platz fir |hr
Balkon-Terrassen-Gewachshaus Florence. Meiden Sie den
Schatten von Gebduden und Bdumen. Fir Gemuse, wie
Tomaten, Gurken und Melonen, stellen Sie Ihr
Gewadchshaus moglichst in Nord-Std-Richtung auf. Fir
Blumen und Topfpflanzen in Ost-West-Richtung.

Fiir den Aufbau bendétigen Sie Folgende Werkzeuge:

1 Stck. Kreuzschlitzschraubendreher PH 2

1 Stck. Maul- bzw. Gabelschliissel 10 mm

1 Stck. Feile, um evtl. Grat an den Profilen zu entfernen
1 Stck. Gummihammer

1 Stck. Wasserwaage

1 Stck. Schere/Messer

Hinweise zur Verglasung

Die Schutzfolien sollten Sie zunachst immer nur im
Randbereich l6sen und erst nach der fertigen Montage
komplett entfernen. Setzen Sie die Verglasung mit der
Schutzfolie auf keinen Fall langere Zeit der
Sonneneinstrahlung aus. Die Folie koénnte unter
Umstdanden auf der Verglasung einbrennen und nur noch
schwer I6sbar sein.

Reinigung und Pflege:

Das Gewachshaus nur mit viel Wasser, z. B.
Autowaschbirste abwaschen. Bei starkerer
Verschmutzung kénnen Sie zusatzlich eine milde
Seifenlauge zur Unterstiitzung der Reinigung verwenden.
Achten Sie in solchen Fallen auf die Verwendungshinweise
des verwendeten Mittels. Wir (ibernehmen keine Haftung
fiir Schaden, die im Rahmen unsachgemafer Anwendung
falscher Reinigungsmittel auftreten.

Versicherung:

Wir weisen Sie darauf hin, dass nicht alle Versicherungen
automatisch Gewachshauser abdecken. Bitte erfragen Sie
dies bei lhrer Versicherung.

Eine Bitte an Sie:

Fiir unsere WerbemaRBnahmen sind wir standig auf der
Suche nach neuem Bildmaterial.

Gern koénnen Sie uns nach erfolgter Montage einige
Aufnahmen lhrer neuen Oase im Griinen zuschicken,
idealerweise in digitaler Form. Richten Sie lhre Nachricht
einfach an:

info@kgt-gmbh.de

Wir bedanken uns vorab fiir Ihre Miihe und freuen uns auf
lhre Impressionen.




/IKGT

Kreative-Garten-Technik

TR

Stuckliste
Pos. | Abbildung Bezeichnung inmm | Anzahl

14 [ | Randbiigel (Korbbogen) Lg. 3470 2
21 DEEQD Mittelbiigel (Korbbogen) Lg. 3465 1
3.1 FFH% Bodenprofil Lg. 1696 2
4.1 I | Schiebelfter - fertig montiert - Lg. 697x301 2
5.1 /" "\ |Bogenplatt Lg. 726x376 2
6.1 Seitenplatte Lg. 891x730 2
741 E Schiebeelement mit groRe Griffleiste und kleine Griffleiste Lg. 1950x780 2
72 || |Schiebeslement mit zwei Griffisten Lg. 1950x780 2
8.1 E Sicherheitsprofil aus Kunststoff Lg. 30x25x26 4
8.2 1 Bortenhalter aus Kunststoff (Optional) Lg. 50x42x30 24
9.1 @’% Winkelprofi Lg. 1666 2
9.2 %g: Alu-Rohr @20 + 2 Stiick Kunststoffhalter Lg. 400 2
10.1 @ Hochbeet Lg. 1706x770 1
1.4 ) |Bodkole 2
1.2 A) |Feststll-Bockole 2
B1 Beutel 1 Linsenkopfschraube @4,2x22mm / Blindstopfen 10mm (Schiebelifter) 8\8

Linsenkopfschraube @4,2x13mm (Bodenprofil) 16
B2 Beutel 2 Sechskantschraube M6x50mm / Mutter M6 6\6

Rohrhililse @20x35mm / Kunststoff--Gummi-Ring @20 6\4
B3 Beutel 3 Sechskantschraube M6x16mm / Mutter M6 4\
D1 Keildichtung 4-6mm (Seitenwand) Waagerecht / Senkrecht Lg. 7301870 y\Vi
D2 Keildichtung 4-6mm (Seitenwand_Bogen) Lg. 1140 2
D3 Keildichtung 1-2mm (Hochbeet_Schlitz) Lg. 730 2




(Korbbogen)

/i

N

Schutzfolie

N

Die Schutzfolie beidseitig am Rand der Plexiglasplatte

umlaufend ca. 10 cm ablosen.

Achtung: Entfernen Sie die Schutzfolie erst dann vollstandig,
wenn Sie das Florence komplett montiert haben.

Bogenplatte (5.1)

Schiebelfter (4.1)

Seitenplatte (6.1)

Die Seitenwénde links und rechts sind baugleich; deshalb erfolgt die Montage
der zwei Seitenwande in gleicher Weise.

Schiebeliifter mit Linsenkopfschraube @4,2x22 mm
verschrauben. (B1) Die verbleibenden Sackiécher
anschlieRend mit den Blindstopfen 10mm verschliefien
(je 2x pro Seite).

Die Seitenwand umdrehen, damit die Keildichtung 4-6 mm
von auBen eingezogen werden kann. Hierbei ist zu beachten,
dass die Keildichtung fiir den Bogen etwas langer ist.

&

Keildichtung 4-6 mm Keildichtung 4-6 mm (D1)
etwas langer (D2) 1140mm Ig. 730mm Ig /870 mm g




A KGﬁ B Schraubenkopfdurchlass
5 bei allen Biigelprofilen
beidseitig im gebogenen  Mittelbiigel (2.1) mit

_—_Bereich Linsenkopfschraube @4,2x13 mm verschrauben. (B2)
" (je 1x pro Seite)

Mittelbligel (2.1)
(Korbbogen)

Bohrungen \
dienen der
+—— Borten-
befestigung
(Optional)
(8.2)

Schraubenkopfdurchlass
bei allen Biigelprofilen
beidseitig ca. 100 mm m“
von unten

Bodenprofil (3.1) | Mittelbiigel (2.1)

if2li

k
Schraubkanal

Bodenprofil (3.1)

Innenseite
AuRenseite

Seitenwand //\

(

Seitenwénde -Randbigel- mit
Linsenkopfschraube @4,2x13 mm
verschrauben. (B2)

Seitenwand (je 2x pro Seite)




Detail X
echskantschraube
M6x50mm
\> Rohrhillse @ZOX3W

/
y Winkelprofil Y7/
, € Muter M6— 9
2 RuRohr @20 (92)
| ¢\ I Kunststoffhalter I /
Sechskantschraube M6x16mm

Die Winkelprofile werden mit einer

Winkelprofil

Sechskantschraube M6x50 mm und einer
durchlass bei Rohrhiilse verschraubt. Der Kopf der Schraube
o allen Biigel- wird in den Profilkanal eingefiihrt und in
profilen die richtige Position gebracht. (B2)
beidseitig im (je 3x pro Seite). Das Alu-Rohr @20 mit den
gebogener Kunststoffhaltern (9.2) wird mit einer Sechskant-
Bereich schraube M6x16mm und einer M6 Mutter
an den Winkelprofilen befestigt. (B3)
A\
| @ A1 0 @, 1, om
= =
Uberpriifen Sie im Anschluss die Position Das Florence vorsichtig auf die Seite legen.
der Winkelprofile noch einmal, ob diese Als Unterlage ggf. den Verpackungskarton
symmetrisch zueinander stehen. verwenden.




/IKGT

Kreative-Garten-Technik X .

Auf einer Seite muss das Bodenprofil
wieder abmontieren werden, um das Einbringen
der Schiebeelemente zu ermdglichen.

Bodenprofil (3.1)

Achtung: Bitte beachten Sie genau, welches Schiebeelement in welchen Profilkanal geschoben wird. Fiir die problemlose
Umsetzung dieser Arbeit sollte zwingend eine 2. Person helfend zur Verfiigung stehen, um das "Einfadeln”
der Schiebeelemente zu vereinfachen.

Plexiglas Schiebeelemente (71) Plexiglas Schiebeelemente (7.2)
in den unteren Profilkanal schieben in den oberen Profilkanal schieben

groRe Griffleiste he

Griffleiste
muss nach oben zeigt nach oben

zeigen ‘ |
ng Kleine Griffleiste '
\ zeigt nach unten zeigt nach oben




/IKGT

Kreative-Garten-Technik

TR

Sobald die 4 Schiebeelemente eingeschoben sind,
wird das Bodenprofil wieder montiert.

Bockrollen in die vorgesehenen

Bohrungen @20 des Hochbeetes einsetzen,

Kunststoff / Gummi - Ring als Sicherung

gegen Herausgleiten aufstecken - und

bis in die Kerbe runterdriicken.

Achtung: die Feststell - Rollen bitte
diagonal montieren!

Bodenprofil (3.1) /%
Feststell-
Profile auf Abstand halten, damit die Scheiben Rolle (11.2)
nicht aus den Flihrungskanélen "rausrutschen" T
hier sind 4 Hande = 2 Personen erforderlich! Fesistell- & — Bockrolle (11.1)
Rolle (11.2)
Die obere Konstruktion Sicherheitsprofile (8.1,
vorsichtig auf das montieren, damit

Hochbeet

aufsetzen

liberstehende
Plexiglasplatte (6.1)

Achtung: Bitte achten Sie
darauf, dass die tber-

stehende Plexiglasplat

der Seitenwand <
auf beiden Seiten
in den Profilschlitz
des Hochbeetes
gefiihrt werden.

von aufden

Keildichtung 1%2mm

in den Unterbaukasten in%ittelbﬁgel /.’
erforderlich! < /

\| beim ungewollten
Heruntergleiten der
Scheiben die Finger
nicht eingeklemmt
werden kénnen.
AuRerdem dient der
kleine Spalt als
Dauerliftung.

Bei Bedarf kann
dieses Profil entfernt

Sicherheitsprofil werden.

(8.1)4 Stiick “

Obere Konstruktion und Hochbeet mit
Linsenkopfschraube @4,2x13 mm
verschrauben. (B2)

(je 3x pro Seite)




	Deckblatt Florence_Seite 1
	Allgemeine Hinweise_Pflegehinweise Florence_1_Seite 2
	Montageanleitung_Florence

